

## Завершена международная научно-практической конференции «Иммунология - междисциплинарные проблемы»

Международная научно-практической конференции «Иммунология-междисциплинарные проблемы» прошедшая в Ташкенте 24-25 сентября 2018 года, продолжалась в Бухарском государственном медицинском институте имени Абу Али ибн Сино.

На заседании конференции, которая проходила в Бухаре, приняли активное участие преподаватели, магистры, студенты Бухарского государственного медицинского института, наряду с российскими учеными с докладами выступили и специалисты Бухары.



Конференция была посвящена актуальным вопросам фундаментальной и прикладной иммунологии, в частности обсуждению современных направлений в изучении различных иммунопатологических состояний.

Основная цель конференции по проблемам аллергологии была обсуждение дискуссионных вопросов диагностики и лечения аллергических заболеваний, которые представляют собой огромную социально значимую проблему как в нашей стране, так и в мире.

В ходе проведения конференции были достигнуты ряд соглашений, которые помогут дальнейшему развитию международного сотрудничества между странами.